1. Ndahodna veli¢ina je dana funkciou hustoty f(x) = 2/(x+1) na intervale [0, d], inde 0.
a) Urcte hodnotu d.
b) Najdite distribucnu funkciu F(x) a kvantilovu funkciu.
c) Nakreslite grafy f, F. Vypocitajte P (0.2 < x < 0.5) a znazornite ju v grafoch.
d) Najdite median, kvartily a 0.9-kvantil.

2. Nahodna velicina je dana distribu¢nou funkciou
F(x)=/ (1-x%)/2 na [-1, 0] (predtym 0)
\ (1+x%)/2 na [0, 1] (zatym 1)

a) Ndjdite funkciu hustoty f a kvantilovu funkciu.
b) Nakreslite grafy f a F.

3. N&hodna veli¢ina je dana distribu¢nou funkciou F(x)= x%*/4 na [0, 2]
a) Vypocitajte E(X), var(X)

4. Ndahodna velicina je dana funkciou hustoty
f(x)= / x+1 na [-1, 0]
\ 1-xna [0, 1], inde 0.

a) Ndjdite distribu¢nu funkciu F a kvantilovu funkciu.

b) Nakreslite grafy f, F. Vypocitajte P (-0.5 < x < 0.5) a zndzornite ju v grafoch.
c) Najdite median, kvartily a 0.9-kvantil.

d) Vypocitajte E(X), var(X)

5. Spoloc¢na funkcia hustoty pre veli¢iny X, Y je dana
f(x,y) = / k preO<x<1a 0<y<a-x
\ 0 inde.
a) Uréte hodnotu k a nakreslite graf f(x,y)
b) Njdite funkcie hustoty a distribucné funkcie veli¢in X a V.
c¢) Vypocitajte E(X), E(Y), var(X), var(Y).
d) Vypocitajte cov(X,Y) a korelacny koeficient.

6. Spolocna funkcia hustoty pre veliciny X, Y je dana
f(x,y) = / 1-x+y pre0<x<1 a O<y<1
\ 0 inde.
a) Nakreslite 3D-graf f(x,y)
b) Njdite funkcie hustoty a distribucné funkcie veli¢in X a V.
c) Vypocitajte E(X), E(Y), var(X), var(Y).
d) Vypocitajte cov(X,Y) a korelacny koeficient.
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